Simplificando condicionais e operadores
l6gicos

Em alguns casos, condicional nao é necessario

if n% 2 == 0:
par = True
else:
par = False

par = n% 2 ==20

O martelo if

Exemplo do ano bissexto

Chama-se ano bissexto o ano ao qual é acrescentado um dia extra, ficando com 366 dias, um
dia a mais do que os anos normais de 365 dias, ocorrendo a cada quatro anos (exceto anos
multiplos de 100 que nao sao multiplos de 400). Isto é feito com o objetivo de manter o
calendério anual ajustado com a translagdo da Terra e com os eventos sazonais relacionados as
estacdes do ano ...

Wikipedia

Dada uma variavel ano , colocar em bissexto um booleano que indique se 0 ano é ou nao
bissexto.

if ano % 4 == 0:
if ano % 100 == 0:
if ano % 400 == 0:
bissexto = True
else:
bissexto = False
else:
bissexto = True
else:
bissexto = False

if ano % 4 == 0O:
if ano % 100 == 0:
bissexto = ano % 400 == 0:
else:
bissexto = True
else:
bissexto = False

Ao invés de raciocinar com if s, raciocinar em termos
l6gicos



bissexto = ano % 4 == 0 and not (ano % 100 == 0 and ano % 400 != 0)

Evitar not pode ser conveniente

not (x ==y)

x =y

if not (idade >= 18):
print("crian¢a ou adolescente")
else:
print("adulto")

if idade < 18:

print(“"crian¢a ou adolescente")
else:

print("adulto")

if idade >= 18:
print("adulto™)
else:
print("crian¢a ou adolescente")

Algumas leis algébricas (Algebra de Boole)

* not (not p)
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Distributivas

® pand (qorr) == (p and q) or (p and r)
® por (qandr) == (p or q) and (p or r)

D'Morgan

* not(p and q) == not p or not q
® not(p or q) == not p and not q

Associativas

® pand (q and r) == (p and q) and r
® por (qorr)==(porgq)orr

bissexto = ano % 4 == 0 and (ano % 100 != 0 or ano % 400 == 0)



